

Правительство Москвы рассмотрело Адресную инвестиционную программу на 2013-2015 годы

27.02.2013

Финансирование трёхлетней Адресной инвестиционной программы (АИП) составит 1,4 трлн рублей, сообщил в ходе заседания Правительства Москвы С.Собянин. 70% этих средств будет направлено на строительство метрополитена, дорог и других транспортных объектов, отмечает портал правительства Москвы.

По словам Мэра Москвы, в 2013–2015 годах планируется строительство более 60 км линий метрополитена и 33 новых станций. «Это улучшит доступность данного вида транспорта примерно для 1,5 млн москвичей», — отметил С.Собянин. В рамках инвестпрограммы планируется реконструировать более 340 км дорог, в том числе будут завершены работы на 12 вылетных магистралях. Как отметил в ходе брифинга по итогам заседания Правительства заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства М.Хуснуллин, за три года на эти цели будет выделено порядка 500 млрд рублей. В Троицком и Новомосковском округах планируется построить 37 км дорог.

Также будет завершено строительство первых участков Северо-западной хорды. По словам М.Хуснулина, по новому проекту хорду планируется соединить со строящейся федеральной трассой «Москва—Санкт-Петербург». Наряду с этим будет проведена реконструкция десятка транспортных развязок и 170 пешеходных переходов. Кроме того, Правительство Москвы окажет содействие ОАО «Российские железные дороги» в реконструкции железнодорожных путей на пяти наиболее загруженных направлениях.

Задачами АИП являются также разработка градостроительной документации и подготовка площадок для строительства объектов, возводимых на условиях государственно-частного партнёрства. По словам С.Собянина, общий объём коммерческой недвижимости, введённой в этом году, составляет около 7 млн кв. м, в перспективе он будет достигать порядка 10 млн. «Это серьёзная амбициозная задача. Я думаю, что с учётом развития новых территорий и вовлечения в оборот промышленных территорий удастся решить эту задачу», — подытожил Мэр Москвы.

За три года, по словам Мэра, в соответствии с АИП планируется построить 1,8 млн кв. м жилья для нужд очередников и переселенцев из сносимых пятиэтажек. Кроме того, будут построены десятки детских садов, школ, поликлиник и других социальных объектов.

Как рассказал журналистам М.Хуснуллин, из 23 существующих инвестиционных контрактов на строительство домов для жильцов сносимых пятиэтажек по пяти контрактам продолжается строительство, 12 были расторгнуты, еще пять находятся на рассмотрении в судах. Тем не менее основная часть пятиэтажных домов сносимых серий, как и планировалось, будет расселена в течение трёх лет. Правительство приняло решение завершить строительство ряда объектов за счёт городского бюджета.

Однако в целом, подчеркнул М.Хуснуллин, строительство одного только жилья не является приоритетом для городских властей. По его словам, С.Собянин дал поручение в год вводить в эксплуатацию порядка 10 млн кв. м недвижимости, которая обеспечивает создание рабочих мест, при этом площадь строящегося жилья составит порядка 3 млн кв. м в год. Власти будут поощрять компании, которые строят не только жильё, но и создают рабочие места.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1160684.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)